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Nyttjande av det utvalda vagnatet

I rapporten ”Tyngre fordon pa det allmdnna vignitet” anges ett utvalt vignit som
kan nyttjas av 74-tons fordon. Skogforsk har gjort en utredning pa hur stor andel
av skogsbrukets transporter som enligt historisk data hade haft méjlighet att nyttja
detta vagnit.

Fran skog till industti passerar en transport flera olika barighetsklasser och
vighillare. Vi har valt att sdtta hela det enskilda vignitet (gront i figuren nedan)
som godkant for 74-tonsvignat. Det bla stricket dr det utpekade vignitet for 74-
ton. Den roda strickan dr vagnitet mellan det enskilda vignitet och det utpekade
vignitet, av praktiska skdl maste fordonen fa dispens att kora kortare strickor
ifran det enskilda vignitet till det utpekade vignitet via det allmidnna vignitet
som inte ar 74-tonsvagnat.

Nedan visas en kinslighetsanalys f6r hur stor vikt och andel av skogsbrukets
transporter som kan nyttja det utpekade vignitet som en funktion av avstind
mellan enskilt vignat och det utpekade vignitet for 74 ton.
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2 Dispensavstand for att kora ifran enskilt vagnat till utpekat vagnat via det  +~
<< allmdnna BK1 vagnatet.

Figur 1Kdnslighetsanalys for transporterat tonage och andel av transporter som har mdjlighet att anvanda det nipekade vignitet
Sfor 74-tonsfordon. Dispensavstind for att kira x antal meter pa allmdin vig innan och efter kirning pa utpekat vignat anvinds
som kénslighetsvariabel
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Av skogsbrukets transporter kan enbart 0,4-1% nyttja
det utpekade vagnatet for 74-tonsfordon
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Utpekat vagnat for 74-ton
Utpekat vagnat fér 74-ton

Fléde pa utpekat vignit (ton)
5000 - 50000

—— 50000 - 100000

Fléde pa dvrigt viignit (ton)
~—— 5000 - 50000

—— 50000 - 100000

——— 100000 - 250000

— 250000 - 500000

= 500000 - 1000000
s 1000000 - 2500000

Figur 2 Kartan visar fliden av timmer, massaved och primdrt skogsbranste fran skog till industri. Rida floden dr skogsbrukets
transporter som med det utpekade vigndtet inte har mijlighet att kiras som 74-tons transporter och bia floden dr de transporter
som dr mijliga att kira som 74-tons transporter.

Slutsats

Skogsbruket har sma mojligheter att nyttja det utpekade vignitet for transporter
av rundvirke med 74-tonsfordon.

Analysen visar att men befintliga transportsystem si skulle moéjligheten vara
mellan 0,4 och 1 % av den arligt transporterade vikten.
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